

Уважаемые покупатели.

Информируем Вас, что со 09 января 2019 года, произойдет изменение прейскурантных цен на продукцию Beaphar. Повышение цен произойдет почти на весь ассортимент в диапазоне от 2% до 15%. Данная мера вынужденная и отражает рост цен на сырье, на упаковочный материал, на транспортную логистику, а также динамику курса Евро, повышение ставки НДС и расходов связанных с ужесточением государственного контроля.

Мы стараемся, чтобы цены оставались доступными для большинства конечных покупателей и надеемся, что новые цены не повлияют на уровень Ваших продаж.

Подробную информацию Вы можете получить у Вашего менеджера или поставщика.

С уважением,

Генеральный директор ООО «Компания Бифор» Курджели А.И.

